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                                                                                                                Nr.6370/27.10.2021 

 
 

REFERAT 
 

        Privind : aprobarea  Proiectului de hotărâre nr.6369/2021  referitor la desemnare 
reprezentant consiliul local care să facă parte în comisia de evaluare a probei de 

interviu, organizată pentru ocuparea funcție de director al  Școlii Gimnaziale Strejești   
 
 

         Proiectul de hotărâre  referitor la desemnare reprezentant consiliul local care să facă 

parte în comisia de evaluare a probei de interviu, organizată pentru ocuparea funcție de 

director al  Școlii Gimnaziale Strejești , a fost inițiat ca urmare a adresei Inspectoratului 

Școlar Județean Olt nr. 11575/2021. 

Prin adresa respectivă, Inspectoratul Școlar, solicită hotărârea consiliului local, prin care se 

desemnează un consilier să participe în cadrul comisiei de evaluare a probei de interviu în 

calitate de membru al comisie respective.  
 

     Astfel,  Ordinul Ministerului Educației nr. 4597/2021, stabilește componența comisiei de 

evaluare a provei de interviu. 

Ulterior, desemnării reprezentantului consiliului local, comisia de evaluare a probei de 

interviu, se numește prin Decizia Inspectorului General Școlar.                                                                                                       

 

         Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), 

lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr. 

6369/2021 pe care l-am inițiat,  referitor la desemnare reprezentant consiliul local care să 

facă parte în comisia de evaluare a probei de interviu, organizată pentru ocuparea funcție de 

director al  Școlii Gimnaziale Strejești. 

 
 

Inițiator Proiect de hotărâre  

Primar, 

Vizantie Constantin 
 
 

                                                                                                                                     

                                                                                                                   

 


